



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Dr. Katona Béla úr
Az Országgyűlés elnöke

Írásbeli kérdésHelyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Hárszabály 91.§ (2) bekezdése alapján „**Gondja lehet-e abból a fiatal gazdának, ha a neki járó jogos támogatást igényli?**” címmel írásbeli kérdést kívánok feltenni Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter úrnak.

Tisztelt Miniszter úr!

Az ÚMVP fiatal mezőgazdasági termelők elindítása jogcím esetén a 2008-ban támogatást elnyert fiatal gazdák egy része azért nem tudta a kifizetési kérelmét beadni, mert az okmányirodák nem adták ki időben a vállalkozói igazolványt. Az általam ismert esetekben ennek oka egyértelműen az okmányirodák felkészületlensége volt. A vállalkozói igazolványok minden esetben kiállításra kerültek ugyanis, csak hosszú idő és nem kevés vita után.

Azok a fiatal gazdának, akik nem tudták benyújtani a kifizetési kérelmüket, ezt 2010. január 1.-31. között megtehetik. Tehát egy állami szerv - okmányiroda - késlekedése miatt csak 2010-ben jutnak a pénzükhöz. Ez az esztendő azonban a 2007-ben beadott támogatási kérelmükhöz csatolt üzleti terv szerint már a harmadik év, amelyre kötelezettségeket vállaltak.

A beadott üzleti terveknek része a támogatási összeg beérkezése és felhasználása, lényegében azok ezzel indulnak. Ez a lényegi elem, a támogatás kifizetése csúszik - a fiatalokon kívüli okok miatt - több mint 2 évet.

Kérdéseim tehát a következők:

- Az üzleti tervben szereplő ún. működtetési időszak 2008. év 2009. éveire vállalt EUME méretet, bevételeket-kiadásokat, lényegében az üzleti terv végrehajtását ellenőrzi-e, ha igen, akkor hogyan, milyen szempontok szerint ellenőrzi, az MVH?
- Tudomásom van olyan fiatal gazdálkodóról, aki a támogatásra vár és csak annak megérkezése után kezd bele a gazdasága felépítésébe. Esetében milyen szankció várható amiatt, hogy az üzleti tervének első két évében semmiféle vállalt kötelezettségét nem teljesítette és csak a harmadik évtől teljesíti azt?

Egyértelmű, hogy az előbbieken leírt helyzetet nem az MVH, de egy másik állami szerv mulasztása okozta. A kérdéseimre adott válaszok alapvetően befolyásolják a kifizetési kérelmekkel kapcsolatosan a fiatal gazdák részéről hamarosan meghozandó döntéseket. Ezen túl a válaszok azt is megmutatják majd, hogy a leírt jogszabályi rendelkezés és az MVH ellenőrzési gyakorlata összhangban van-e.

Várom válaszát.

Budapest, 2009. november 24.

Font Sándor

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség